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2.3 行列式の展開

余因子

n次正方行列A = (aij)に対し，第 i行と第 j列を取り除いて得られる行列を

Dij =

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣

a11 . . . a1j . . . a1n

... . . .
... . . .

...
ai1 . . . aij . . . ain

... . . .
... . . .

...
an1 . . . anj . . . ann

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
とおいたとき，Aij = (−1)i+jDij を (i, j)余因子という．

例 6-1：A =

 2 3 5
−1 4 1
3 0 7

に対し，(1, 2)余因子A12を求めよ．

解答：

行列式の展開

• n次正方行列A = (aij)の余因子展開の公式：

i行についての展開：|A| = ai1Ai1 + ai2Ai2 + · · · + ainAin

j列についての展開：|A| = a1jA1j + a2jA2j + · · · + anjAnj

例 6-2：n = 3のときの 1行目についての展開 |A| = a11A11 + a12A12 + a13A13 の証明：
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例 6-3：

∣∣∣∣∣∣∣∣∣
2 5 4 3
6 3 0 −2
1 2 −1 5
3 4 2 1

∣∣∣∣∣∣∣∣∣の値を求めよ．
解答：

別解：
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